                                     ALCOOLII,  ITEMI  CU  4  RASPUNSURI
1. Dintre următoarele substanţe, prezintă punctul de fierbere cel mai ridicat:

a. CH3 – CH3 b. CH3 – CH2 – OH c. H2C = CH2 d. CH3 – Cl

2. Numărul de alcooli izomeri care corespund formulei moleculare C3H8O este:

a. 1 b. 2 c.3 d. 4

3. Compuşii hidroxilici conţin o grupare funcţională:

a. monovalentă b. divalentă c. trivalentă d. tetravalentă

4. Substanţa care are cel mai mare conţinut procentual masic de oxigen este:

a. CH3CH2OH b. CH3COH c. CH3OH d. C6H5OH

5. Dintre substanţele următoare, compusul cel mai solubil în apă este:

a. propanul b. propena c. propina d. 1,2,3-propantriolul

6. Dintre următoarele substanţe, compusul care are temperatura de fierbere cea mai

mică, este:

a. clorometanul b. metanolul c. metanul d. acid metanoic

7. Dintre următorii compuşi este solubil în apă:

a. etanul b.etena c. etanolul d. benzenul

8. Trinitratul de glicerină este un:

a.ester b.nitroderivat c.nitrit d.detergent

9. Reacţia din fiola de testalcool este aceea de oxidare a etanolului cu:

a. K2Cr2O7 /H2SO4 b. KMnO4 / H2SO4 c. KMnO4 /Na2CO3 d. O2/ enzime

10. Dintre următoarele formule moleculare corespunde unui alcool polihidroxilic saturat

aciclic:

a. C4H4O4 b. C4H6O4 c. C4H8O4 d. C4H10O4

11. Alcoolul terţiar cu formula moleculară C6H14O este:

a. 2,2-dimetil-1-butanol b. 2-metil-2-pentanol

c. 2-metil-3-pentanol d. 3-metil-1-pentanol

12. La arderea metanolului raportul stoechiometric metanol/oxigen este:

a.1:3 b.2:3 c. 3:4 d. 4:5

13. Formula generală a unui alcool monohidroxilic saturat aciclic este:

a. CnH2n+2O b. CnH2nO c. CnH2n-2O2 d. CnH2n+1O

14. Dintre următorii compuşi organici are punctul de fierbere cel mai scăzut:

a. cloroetanul b. bromoetanul c. etanul d. etanolul

15. Numărul de alcooli terţiari (fără izomeri optici) având formula C6H14O este egal cu:

a. doi b. trei c. patru d. cinci

16. Numărul alcoolilor primari cu formula C4H10O este egal cu:

a.şase b. patru c. trei d. doi

17. Numărul de alcooli primari saturaţi care au formula moleculară C5H12O este:

a. unu b. doi c. trei d. patru

18. Numărul de alcooli secundari saturaţi (fără izomeri optici) care au compoziţia C5H12O

este egal cu:

a. unu b. doi c. trei d. patru

19. La încălzirea amestecului de etanol, K2Cr2O7 şi H2SO4 se observă o modificare

a culorii:

a. de la verde la portocaliu b.de la portocaliu la verde

c. de la galben la albastru d.de la portocaliu la roşu

20. Valoarea lui “x” din formula C6HxO ce aparţine unui alcool saturat aciclic este:

a. 8 b. 10 c. 12 d. 14

21. Glicerina este un alcool:

a. monohidroxilic b. dihidroxilic c. trihidroxilic d. tetrahidroxilic

22. Substanţa organică, ce are masa molară M=126 g/mol şi conţine 57,14%C, 4,76%H,

38,09%O, are formula moleculară:

a. C2H2O b. C3H3O c.C6H24O2 d. C6H6O3

23. Prin fermentaţie acetică, formează acid acetic:

a. metanolul b. etanolul c. glicina d. glicerina

24. În metanol, atomul de carbon este:

a. terţiar b. secundar c. primar d. nular

25. Rezultă CO2 şi H2O în raport molar de 2:3 în cazul arderii unui mol de:

a. butan b. propină c. benzen d. etanol

26. Grupul de compuşi care prezintă formula moleculară generală CnH2n-6 este format din:

a. metan şi etan b. benzen şi toluen

c. metanol şi etanol d. acid metanoic şi acid etanoic

27. Glicerina este:

a. acid hidroxilic b. arenă trinucleară

c. alcool saturat d. tioaminoacid

28. Trinitratul de glicerină este un ester al acidului:

a. azotic b. gluconic c. glutamic d. propanoic

29. Dintre următorii compuşi, este alcool:

a. cisteina b. glicerina c. glicina d. naftalina

30. Produsul majoritar obţinut la deshidratarea 2-butanolului este:

a.1 -butena b. 2-butena c. butanalul d. butanona

31. Dintre următorii compuşi, este alcool:

a. cisteina b. glicerina c. glicina d. naftalina

32. Trinitratul de glicerină are un conţinut procentual masic:

a. 63,43%C b. 15,86%H c. 2,20%O d. 18,50%N

33. Substanţa care are proprietatea de se dizolva în apă este:

a. benzenul b. toluenul

c. izopropilbenzenul d. etanolul

34. Trinitratul de glicerină se obţine, din glicerină, printr-o reacţie de:

a. adiţie b. ardere c. esterificare d. izomerizare

35. Dintre următoarele hidrocarburi, formează alcool etilic prin reacţia cu H2O(H2SO4):

a. etena b. etina c. propena d. 2-butina

36. Prezintă punctul de fierbere cel mai ridicat:

a. propanul b. propena

c. 1-propanolul d. 1,2,3-propantriolul

37. 1,2,3-Propantriolul se numeşte şi:

a. gliceridă b. glicerină

c. glicină d. glicocol

38. Conţine un atom de carbon nular:

a. etanolul b. metanolul

c. 2-metil-2-butanolul d. 1-propanolul

39. Prin deshidratarea intramoleculară a 2-butanolului compusul majoritar obţinut este:

a. acid butanoic b. izobutenă c. 2-butenă d. 2-butină

40. Glicerina poate fi denumită şi:

a. glicocol b. propilenglicol

c. 1,2,3-trihidroxipropan d. 1,2,3-propandiol

